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Αποζημίωση 21 εκατ. ευρώ θα λάβουν τα
τουριστικά λεωφορεία για τον Covid – 19

2020/11/02 16:38 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Αποζημίωση 21 εκατ. ευρώ θα λάβουν τα τουριστικά λεωφορεία για τον Covid – 19. O
πρόεδρος της Γενικής Πανελλαδικής Ομοσπονδίας Επιχειρήσεων Τουρισμού
(ΓΕ.Π.Ο.Ε.Τ.) Άρης Μαρίνης είχε συνάντηση σήμερα με τον υπουργό Τουρισμού Χάρη
Θεοχάρη.

Προηγήθηκε η υπογραφή Κοινής Υπουργικής Απόφασης, με την οποίαν εγκρίθηκε η
έκτακτη οικονομική ενίσχυση του κλάδου των τουριστικών λεωφορείων.

Ο υπουργός Τουρισμού ανακοίνωσε ότι το συνολικό ποσό το οποίο πρόκειται να
διατεθεί στους δικαιούχους επαγγελματίες ανέρχεται σε 21.007.300 ευρώ.

Ο τομέας των τουριστικών λεωφορείων υπέστη δραματική μείωση δραστηριοτήτων
εξαιτίας των περιοριστικών μέτρων τα οποία επιβλήθηκαν για την προστασία κοινού
και επαγγελματιών από τον Covid-19.

Το μέτρο της έκτακτης οικονομικής βοήθειας επελέγη ως λύση άμεσης 
ανάγκης, κατόπιν συνεργασίας ανάμεσα στο υπουργείο Τουρισμού και στη ΓΕ.Π.Ο.Ε.Τ.

Το κονδύλι των 21.007.300 ευρώ αφορά στους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο του 
2020. Κατά προσέγγιση, υπολογίζεται ότι κατά μέσο όρο αντιστοιχούν 3.600 ευρώ
σε κάθε λεωφορείο, καθώς επιδοτούνται οι δεσμευμένες θέσεις με το ποσό των 0,87
ευρώ ανά θέση και ανά μήνα.

Σε δηλώσεις του ύστερα από τη συνάντηση με τον Πρόεδρο της ΓΕ.Π.Ο.Ε.Τ., ο
υπουργός Τουρισμού κ. Χάρης Θεοχάρης επεσήμανε ότι «η πανδημία του κορονοϊού
έχει επιφέρει μεγάλες αλλαγές στον τρόπο με τον οποίο λειτουργούμε.

Μας επιβάλλει να αναλάβουμε χωρίς χρονοτριβή τις απαιτούμενες πρωτοβουλίες
ώστε να στηριχθούν όλοι οι επαγγελματίες του τουρισμού γενικώς και, οπωσδήποτε,
ο τομέας των τουριστικών λεωφορείων.



Τα υγειονομικά πρωτόκολλα, τα οποία όλοι πρέπει να εφαρμόζουμε με τη μέγιστη
δυνατή συνέπεια και επιμέλεια, δεν επιτρέπουν τη συμπλήρωση όλων των θέσεων
κατά τις μετακινήσεις των λεωφορείων. Ωστόσο, το γεγονός αυτό καθιστάεξαιρετικά
δύσκολη τη λειτουργία τους, από οικονομικής πλευράς.

Έτσι, μετά από συντονισμένες ενέργειες, εμείς ως Υπουργείο Τουρισμού, σε
συνεργασία με το Υπουργείο Οικονομικών, υπογράψαμε σχετική διάταξη για την
έκτακτη οικονομική ενίσχυση των τουριστικών λεωφορείων. Τώρα υπογράφηκε
επιπλέον και η Κοινή Υπουργική Απόφαση, με την οποία ανοίγει ο δρόμος για την
αποζημίωση που αναλογεί στα λεωφορεία, προκειμένου ο κλάδος να στηριχθεί
περαιτέρω».

Από την πλευρά του, ο πρόεδρος της ΓΕ.Π.Ο.Ε.Τ. κ. Άρης Μαρίνης δήλωσε:
«Αισθανόμαστε δικαιωμένοι για αυτή την απόφαση. Θέλω να ευχαριστήσω θερμά τον
Υπουργό Τουρισμού κ. Χάρη Θεοχάρη, ο οποίος ενέκυψε στα προβλήματα του κλάδου,
αφουγκράστηκε τις ανησυχίες μας και πήρε την πρωτοβουλία να προωθήσει το
αίτημά μας για την αποζημίωση.

Πρόκειται για μία πολύ σημαντική οικονομική ανάσα στους ανθρώπους του κλάδου
μας, που τόσο επλήγησαν από την πανδημία του κορονοϊού, ειδικά μέσα στο
καλοκαίρι».


